

大家好,如果您还对英雄出少年读后感300字不太了解,没有关系,今天就由本站为大家分享英雄出少年读后感300字的知识,包括英雄出少年读后感200字的问题都会给大家分析到,还望可以解决大家的问题,下面我们就开始吧!

## 本文目录

1. [地道战之英雄出少年主要讲的是什么](#)
2. [云南小学生研究成果获大奖是英雄出少年还是学术造假?您怎么看?](#)
3. [“自古英雄出少年”,那么,从古到今,少年成名的有多少?](#)
4. [“自古英雄出少年”是什么意思有什么典故](#)

## 地道战之英雄出少年主要讲的是什么

《地道战之英雄出少年》讲述了

主人公高小铁、臭娃、妞妞还有小狗来福几个小伙伴一起发挥聪明才智,协助游击队和民兵们利用地道战战术最终打败了以大反派山本为首的鬼子取得胜利的故事。动画片整体美术设计以中国传统泥塑为参考,带有浓厚的中国特色。小动画“讲述“大历史”,期待主人公高小铁能走进孩子心中,成为孩子们心中的英雄。

## 云南小学生研究成果获大奖是英雄出少年还是学术造假?您怎么看?

2019年全国青少年科技创新大赛结果揭晓了,但是其中有一个三等奖的获奖者格外引人注目,这便是云南省昆明市六年级学生陈某石,他所报的项目是《C10orf67在结直肠癌发生发展中的功能与机制研究》。

很快,这个获奖项目的前生今世都被网友们给翻了个底朝上,所有证据都表明,这是一个彻头彻尾的学术造假典型。当然如此草率下结论是不可取的,必须要拿出证据来。

证据一:陈某石参加2019年全国青少年科技创新大赛的前一年,还对基因一无所知。

请看陈某石同学的笔记,真实地记录着他对开启这个获奖项目的经历。2018年1月8日,他写道:老师给了我一个基因(C10orf67),我上网搜了一下什么叫基因。确实让一个六年级小学生解释什么叫基因非常有难度,但这却印证了陈某石获奖绝不是出自他手,而是背后有高人相助。

证据二:从算法入门来推敲一下陈某石同学具备学术研究的可能性。

从上面这张图片中，我们能看看到算法入门的逻辑关系，仅从这里的逻辑关系就能判定一个连基因都不知为何物的六年级小学生，他的父母也不可能超前教孩子学习高中或大学课程。如果没有做这样的超前培养，自然就能印证获奖项目不是陈某石所能完成的。

证据三：陈某石父母在中国科学院昆明动物研究所工作。

陈某石获奖项目引发争议后，随后中国科学院昆明动物研究所就发表了声明：承认陈某石系该研究所研究员之子，并且已经成立调查组展开调查工作。而据网友们的调查发现，陈某石父亲陈永彬，昆明研究所某项目负责人，而母亲杨翠萍和陈永彬同组的研究员。凑巧的是，杨翠萍在2016年就申请了55万研究经费，研究过C10orf67基因，不过当时研究的是肺癌，不是直肠癌。

结束语：学术造假最常见的手段就是剽窃，而陈某石获全国青少年科技创新大赛三等奖的项目恰出乎所有人的意料，而是父母把学术成果署名权给了儿子。对于这种另类的学术造假绝对开辟了新的先河，难怪有网友开着玩笑说：“难道这就是传说中的科研成果继承制？”，玩笑归玩笑，不过有一点可以肯定的是，陈某石同学的父母用他们的急功尽利，亲手给自己挖了一个大坑，是让儿子来埋，还是让广大网友来埋他们呢？

“自古英雄出少年”，那么，从古到今，少年成名的有多少？

“自古英雄出少年”，这句话说得还真是不假，在古代，战乱频繁，风云际会，催生出不少小小年纪就在历史舞台上大放异彩的天才少年，以下为题主简单列举几个。

### 一、年龄最小而官职最高的甘罗

此人是秦国名臣甘茂之孙，自幼聪慧，拜入吕不韦门下，在其12岁时，掌握秦国国政的吕不韦想出兵攻打赵国来扩张他的封地，于是派蔡泽去燕国做大臣，蔡泽经过三年努力，使得燕王派了太子丹到秦国做人质，吕不韦又准备派张唐到燕国做相国，以联合燕国攻打赵国。张唐因与赵国有旧怨，此行去往燕国必须经过赵国，怕被赵国人给逮住，故而推辞不肯，让吕不韦很不高兴。此时甘罗主动站出来说他有办法让张唐心甘情愿的奉命，吕不韦本来不信一个12岁的孩子能搞定此事，又没有别的办法，勉强同意他试一试。

甘罗前去拜见张唐，一番大忽悠，张唐果真准备启程。然后甘罗又主动请求让自己先行出使赵国，为张唐路过赵国打通关节。甘罗到达赵国后，对着赵王又是一顿忽悠，以燕、秦两国即将结盟攻打赵国相威胁，说动赵王先送五座城池给秦国，这样

吕不韦的封地就扩大了，自然也就没有联手燕国攻打赵国的必要了，然后赵国可以有恃无恐、毫无后顾之忧的反手攻打燕国。赵王一听，这事儿划算啊，虽然送出去五座城，但是这笔损失可以转手从燕国头上赚回来，干！于是赵国先送给秦国五座城，紧接着大举进攻燕国，夺城三十余座，为了表示与秦国交好的诚意，转手又送给秦国十一座。

这么一番算下来，赵国大动干戈的打了几场硬仗，赚了十几座城，而显然秦国才是最大的赢家，甘罗动了动嘴皮子，使秦国不费一兵一卒，笑纳了赵国双手奉送的十几座城。甘罗因此奇功，年仅12岁就被嬴政封赏为上卿（相当于丞相），从此走上人生巅峰。

## 二、天才少年战神霍去病

此人是汉武帝的皇后卫子夫的外甥，正儿八经的官二代，但却不像一般的世家公子那样成为纨绔子弟。年幼即在舅舅卫青的悉心教导下，熟读兵法，能文能武。年仅17岁时，被任命为票姚校尉，随舅舅卫青与匈奴大战于漠南，打得兴起时，嫌大军行进速度太慢，于是率八百轻骑兵脱离主力单独前出，深入大漠数百里，直击匈奴人心脏，匈奴猝不及防，遭斩首2000余级，其中包括大批匈奴高级官员，也包括匈奴单于的祖父、叔父等人，一战而立奇功，获封“冠军侯”。

从此以后，霍去病开启了无敌是多么寂寞的一段光辉岁月，战绩越发璀璨。

公元前121年春季，时任骠骑将军的霍去病率1万骠骑，转战河西五国，越过焉支山，6天急行军1000多里，重创匈奴，斩首9000，连匈奴人祭天的金人也被缴获。同年夏季，原计划与公孙敖率领的另一支几万人的骑兵部队会师后继续进攻，但公孙敖因迷路未能及时赶到，霍去病果断选择孤军深入，再歼敌3万余人，俘获匈奴五王、五王之母、王子59人、相国、将军、都尉等一大堆，匈奴实力再遭沉重打击。同年，匈奴浑邪王率众投降，然而途中部分匈奴军降而复叛，霍去病突入匈奴阵中斩杀叛乱者，稳定了局势。

公元前119年，霍去病、卫青各率骑兵5万，深入漠北，寻歼匈奴主力。霍去病接战匈奴左贤王后，斩敌7万余人，俘获匈奴屯头王、韩王及一大堆将军、都尉，乘胜追杀至狼居胥山，并在此举行祭天封礼，之后一路追杀到北海（今天的俄罗斯贝加尔湖畔）。经此一战，匈奴远远逃遁，辽阔的漠南彻底归于大汉治下。

公元前117年，因匈奴单于拒绝对汉称臣，汉武帝再一次进行战争动员，决心彻底歼灭单于，然而在准备过程中，霍去病去世，享年23岁，汉朝的军事领导力量遭遇沉重打击，汉武帝被迫暂时停止了和匈奴的战争。

霍去病的军事思想，可以说是使用骑兵大兵团集中作战、长途奔袭、迂回穿插包围、快速闪击等各种战术的鼻祖，令一向擅骑射的匈奴人闻风丧胆，唯有逃得快逃得远才是上策。

### 三、抗金少年英雄岳云

民族英雄岳飞之子，16岁即随父出征。在随州战役中，岳云手持铁锥枪，身先士卒，第一个登上久攻不克的随州城，后又收复邓州。此后，岳云成为岳家军的特种部队“背嵬军”的最重要将领之一。

公元1140年，金兀术率军南侵，与岳家军大战于郾城，岳云率背嵬军冲撞敌阵，反复冲杀，为这场主力决战的胜利立下大功。此战是中国历史上少有的大规模骑兵遭遇战，也是少有的在平原野战中，农耕民族的步骑混同击败数量占优的游牧民族精锐骑兵的战例。

金军在郾城遭遇大败后，再次调来援军，以10万众，攻岳家军3万，岳云再率背嵬军突入金军阵中，杀得人为血人，马为血马，令人望之胆寒，金军士气低迷，岳家军守军趁机开城杀出，一举击溃人数几倍于自己的金军。战后，金兀术哀叹：“岳少保以五百骑破吾五十万众，撼山易，撼岳家军难！”

2年后，由于宋朝皇帝赵构的昏庸和奸臣秦桧的诬陷，随父亲岳飞和部将张宪等人一起慷慨赴死，死时年仅23岁，一枚熠熠生辉的闪耀将星就此陨落。

### “自古英雄出少年”是什么意思有什么典故

(1) 自古英雄出少年即是说古往今来许多英雄人物都来自于青少年。

(2) 典故：

#### 1. 上书救父

汉代时，山东有个小姑娘叫淳于缇萦，她的父亲医道很好，因被豪商诬告，判下肉刑的重罪。缇萦主动随父亲进京，上书朝廷，并自愿献身为奴，抵赎父亲的刑罚。汉文帝被她的孝心所感动，终于下令赦免其父，并废除了肉刑的法令。

#### 2. 嘉定童子

明朝倭寇侵扰我国东南沿海。嘉定城内，守城的军民奋战二十多天，疲惫不堪。倭寇企图乘夜偷袭，有个守城的嘉定童子，发现城外的青蛙突然停止了鸣叫，他及时

判断出敌人的行踪。最后嘉定城保住了，而这位无名的小英雄却献出了宝贵的生命。

### 3.周处除三害

西晋将门之子周处，因父母早亡缺乏管教而沾染恶习，为害乡里，与长桥玉蛟、南山猛虎被百姓并称为“三害”。后经长者教诲，痛改前非，斩蛇除虎，除去三害。闻过则改自为勇士，日后周处果然成就大业。

清末八国联军入侵，义和团奋起反击，其中有一支女兵队伍——“红灯照”勇猛善战、屡建奇功。得到沙俄欲袭车站的情报后，红灯照的女兵们设下埋伏。激战中，沙俄溃不成军，女首领使出飞刀绝技杀死了仓皇逃窜的沙俄将军。

5.打虎救母农家少年谢定住与母亲、弟妹住在小山村里。山里的老虎经常下山作恶，胆小的村民只好远走他乡。一次母亲为了追牛，遭到老虎的袭击，危在旦夕，幸亏谢定住及时赶来，他以过人的勇气和智慧打跑老虎，救下了母亲。

曹操有具心爱的马鞍，一直由库吏保管着。一天库吏发现马鞍被老鼠咬坏了，料想曹操定不会饶恕他，吓得面如土色。这事被曹冲知道，他想出了一个巧妙的计策使父亲曹操饶恕了库吏的性命。

### 7.断指画家

出身贫寒的赵广从小在画家李公麟家里当书童。李公麟见他认真好学，就收其为徒，不但传以画技，更授其为人之道。后来金兵入侵，九州沦陷，赵广因拒绝为金兵作画而被砍掉右手拇指。但他不屈不挠，继续用左手练画，终成一代大师。

### 8.虎穴画虎

五代时期的厉归真素以画虎而闻名。他在小时候就非常喜欢画虎，为了能使笔下的虎神形兼备，他克服恐惧，只身进入老虎出没的山林，隐蔽在树上仔细观察老虎的神态、动作，夜以继日地画，这才画出了令自己满意的作品。

### 9.识“鬼”少年

明代少年王海日平时勤奋好学，借宿在龙泉山的寺庙读书。没几天，庙里突然“闹鬼”搞得人心惶惶，几个一同借宿的富家子弟卷起铺盖逃走了。王海日不被越闹越热烈的“鬼”吓倒，反而识破了和尚们闹鬼的骗局。

## 10.护城孩儿兵

清朝咸丰年间，“小刀会”这支队伍里有一支由15、16岁孩子组成的孩儿兵，队长叫周全耕。他们积极主动配合保卫上海城的战斗，巧妙地破坏了清兵攻打上海城的阴险计谋，使起义军一举打败了这股清兵，取得战斗的胜利。

## 11.区寄斗贼

唐朝时，在现今的浙江、福建、两广一带经常发现盗卖小孩的现象。11岁的区寄被两个盗贼拐走后，他机智勇敢地同盗贼做斗争，并巧妙地制服了盗贼，为远近的乡亲们伸张正义。

## 12.巧斗洋枪队

苏法联军占领北京，大肆烧杀抢掠。圆明园附近有个村落叫谢庄，乡亲们为保护家园办起了自卫武装。少年冯婉贞主张扬长避短，发挥近战优势，以大刀长矛战胜洋枪大炮。她带领武术队袭击侵略者，在短兵相接中，敌人无法开枪开炮，纷纷败退。

## 13.夏香闹宴

少年书生夏香的家乡遭遇了特大旱灾，看到百姓们拖儿带女外出逃荒，他心里非常难过。而此时官府不但坐视不管，新知县还大摆宴席。夏香挺身而出为民请愿，他在宴席上慷慨陈词、据理力争，终于使知县及时醒悟，开启粮仓赈济灾民。

## 14.情暖母心

春秋时期有一个叫闵子骞的少年，其母早逝，父亲娶了继母，又生了两个孩子。后娘对子骞非常刻薄，寒冬腊月给他穿芦花做的棉袄，父亲知道后将后娘赶出家门。闵子骞却以德报怨，为母求情并把她劝回了家。后娘惭愧，感动不已。

## 15.OK，中国少年

抗日战争期间，美国十四队飞行员克尔在中国南方执行护航任务时被日本战斗机击落。地面上的日本兵发现了跳伞落地的克尔，立即追捕。机智勇敢的中国少年陈勋和李石，巧妙地将日本鬼子引进山洞，将他们消灭，救下了克尔。

## 16.张良桥下拾履

春秋时少年张良为老翁桥下拾鞋，尊敬老人又不失信约，受到老翁赞许，老翁赠给他一部《太公兵法》。张良刻苦攻读后，为汉高祖刘邦平定天下做出了很大贡献。

(1) 出处：

《咏情》

东南双飞千万年，天各一方心相连。

今生情尽空悲切，来生再续未了缘。

自古英雄出少年，似水红颜惹人怜；

今生情尽空悲切，来世再续未了缘。

(2) 代表人物：

1.宋朝文彦博2.司马温公3.汉孔融4.唐刘晏5.黄香6.秦甘罗

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。